
 
 
 
 

 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN 

 

 

La Honorable Cámara de Diputados de la Nación… 

 

RESUELVE 

 

Expresar beneplácito por medalla de bronce que obtuvo la deportista argentina, Georgina 

Malatini en la categoría Prone 2 en el ISA World Para Surfing Championship en 

Huntington Beach, Estados Unidos, que se desarrolló del 3 al 9 de noviembre del corriente. 

 

Karina Bachey 

Diputada Nacional por San Luis 

 

COFIRMANTES:  1. Aníbal Tortoriello 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

FUNDAMENTOS 

 

Señor presidente: 

El presente proyecto de resolución tiene como objeto expresar beneplácito por medalla de 

bronce que obtuvo la deportista argentina, Georgina Malatini en la categoría Prone 2 en el 

ISA World Para Surfing Championship en Huntington Beach, Estados Unidos, que se 

desarrolló del 3 al 9 de noviembre del corriente. 

Además de la argentina, en el podio estuvieron la australiana y campeona del certamen 

Jocelyn Neumueller y la española Sarah Almagro. La francesa Beatrice Duran también 

disputó la final en las aguas californianas. 

“Estoy muy contenta de llegar a la final y lograr otra medalla de bronce. Fue una muy buena 

participación, competí contra las mejores del mundo”, le compartió Malatini a Paradeportes. 

Pablo Martinez estuvo presente en el Campeonato Mundial para competir en la categoría 

Visual 1. El marplatense, precursor de este deporte en Argentina, finalizó en la 7⁰ posición. 

Este fue el último torneo de la temporada del Tour Mundial, que comenzará nuevamente en 

marzo de 2025. 

El evento reunió a más de 180 atletas de todo el mundo para mostrar sus talentos en el surf 

adaptado. La competencia es intensa, con atletas compitiendo por los máximos honores en 

varias divisiones asistidas y no asistidas. Malatini, en representación de Argentina, fue parte 

de este evento global que promueve la inclusión en el deporte. 

Este prestigioso evento celebra el surf adaptativo, con atletas que muestran sus habilidades 

en el escenario global. Incluyó varias eliminatorias y competiciones, con el objetivo de 

obtener medallas individuales y por equipos. Huntington Beach, sede histórica del surf, 

acoge este campeonato por segundo año consecutivo 

Su historia 

Georgina Malatini comenzó a surfear a los 17 años, cuando conoció el deporte gracias a un 

amigo de su mamá, Víctor Acuña. “Me llevó a una escuelita en Mar del Plata. Me gustó 

muchísimo desde la primera ola que me lanzaron y me di cuenta de que quería hacer esto. 



 
 
 
 
En 2018 tuve la primera posibilidad de competir en Chile porque acá no era tan conocido el 

deporte y quedé en segundo lugar”, recordó. 

Ese mismo año viajó a los Estados Unidos a su primer mundial en California y al otro año 

participó en el campeonato Sudamericano en Mar del Plata. También participó en el 

Latinoamericano donde fue campeona y en el 2020 participó de su segundo mundial donde 

obtuvo la medalla de bronce. 

Georgina Melatini nació con meningocele una afección que provocó que su columna 

vertebral no se formara totalmente y producto de eso tiene una discapacidad motriz por la 

que se mueve en silla de ruedas, y en la playa se ayuda con bastones canadienses. En el 

agua, sin embargo, adquiere total libertad y una gran destreza. 

“Nunca me limitó el tema de mi condición. Siempre hice lo que quise hacer y en gran parte 

por el apoyo de la familia que es lo más importante. Ellos estuvieron ahí para alentarme y 

que nadie me dijera que por mi discapacidad no podía tener lo que quería”, destaca la joven 

que integra la Asociación Argentina de Surf. “Es muy importante el tema del apoyo familiar 

para uno también poder avanzar y tener esa confianza para seguir adelante y esto es lo 

que quiero transmitir en mi escuela santa surf”, agregó. 

“Si uno tiene una meta, un sueño tiene que salir a buscarlo y luchar para conseguirlo. El 

mar es de todos, no hay diferencias”, valoró. 

Sus alumnos se van contentos y agotados de las clases y ese es el objetivo, que se lleven 

esa experiencia y tengan ganas de volver. “Yo creo que el mar no tiene barreras y por eso 

es un lugar lindo que une a todos y es lo que me pasa”, señaló. 

Por todo lo expuesto, solicito el acompañamiento de mis pares en el presente Proyecto de 

Resolución. 

Fuente: PARASURF: GEORGINA MALATINI, MEDALLA DE BRONCE EN EL ISA WORLD PARA SURFING 

CHAMPIONSHIP | Paradeportes 

 Conocé a Georgina Melatini, la bicampeona de surf adaptado - Optimism 

Karina Bachey 

Diputada Nacional por San Luis 

COFIRMANTES: 1. Aníbal Tortoriello 

https://paradeportes.com/parasurf-georgina-malatini-medalla-de-bronce-en-el-isa-world-para-surfing-championship/
https://paradeportes.com/parasurf-georgina-malatini-medalla-de-bronce-en-el-isa-world-para-surfing-championship/
https://optimism.com.ar/georgina-melatini-surf-adaptado/

